

# 中国龙家族再添两新成员

## 三叠中国龙和中国双嵴龙

中国龙家族再添新成员。近期,三叠中国龙、中国双嵴龙被证实为中国龙属的两个种,相关成果已发表在国际学术期刊《历史生物学》上。

由中国科学院古脊椎动物与古人类研究所张泽川、尤海鲁以及禄丰市恐龙化石保护研究中心王涛共同研究撰写的论文《中国云南禄丰侏罗世兽脚类恐龙三叠中国龙—新标本》近期登上国际学术期刊《历史生物学》。该文系统介绍了三叠中国龙的特征,并证实三叠中国龙、中国双嵴龙为中国龙属。

三叠中国龙是兽脚类恐龙中国龙属的三叠种,1938年在云南禄丰被发现,并于1948年被命名。三叠中国龙模式标本保存不好,研究者一度认为三叠中国龙



2015年发现的三叠中国龙完整头骨化石

就是一种中国双嵴龙。

2015年11月,研究者在禄丰大冲后山发现1个三叠中国龙完整头骨以及关联的11节颈椎化石,长期研究后发现三叠中国龙化石的三个独有特征:一是存在一条从上颌骨腹侧到鼻嵴发育的垂直嵴;二是眶前窗的腹侧边界主要由颤骨的前突围成;三是鼻骨、泪骨和前额骨之间有个开

窗。经确认,三叠中国龙是中国龙属一个有效恐龙种。

此外,该项研究还进一步证实云南省昆明市晋宁区发现的中国双嵴龙也是中国龙属,而非之前认为的北美双嵴龙属,三叠中国龙与中国双嵴龙这两种相似的恐龙原来是同一属下的不同种。两个物种得到确认,让中国龙家族再次壮大。

据新华社

## 特大跨省贩毒网络被捣毁

### 抓获80名嫌疑人

贩毒网络。

办案民警辗转内蒙古、辽宁,梳理所掌握的涉毒犯罪嫌疑人情况,摸排出辽宁营口的大宗贩毒组织者刘某。但民警深挖发现,其背后还有一个隐藏在湖北的上线贩毒团伙。

经数月深入侦查,民警梳理出一个多达9个层级的特大跨省贩毒网络。2022年5月至11月,办案民警陆续组织对内蒙古、辽

宁、湖北的涉毒团伙收网,共抓获涉毒违法犯罪嫌疑人80名,缴获冰毒651.06克。

办案过程中,民警还锁定了贩毒人员刘某林、肖某胜、赵某使用他人资金账户收取毒资,掩饰隐瞒犯罪所得的证据。经讯问,刘某林等3名犯罪嫌疑人对他们的洗钱行为供认不讳。目前,案件还在进一步办理中。

据新华社

内蒙古自治区赤峰市宁城县公安局12日发布消息,办案民警侦破一起公安部督办的毒品案件,摧毁一个特大跨省贩毒网络,共抓获违法犯罪嫌疑人80名。

2022年初,宁城县公安局禁毒民警在工作中发现,当地一居民长期吸食毒品。民警循线调查发现,其毒品来自辽宁的吕某、杜某。经研判,吕某、杜某均为贩毒链条末端人员,其背后存在一个

## 新修订的《征兵工作条例》 5月1日起施行

国务院、中央军委日前公布新修订的《征兵工作条例》,自2023年5月1日起施行。

新修订的《条例》贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,服务国防需要,以提升兵员征集质量为核心,以规范征兵工作程序为重点,对征兵工作全流程进行体系设计和整体优化,着力构建程序规范、责权明晰、精准、高效征集高素质兵员;加强征兵综合保障,推进征兵信息化建设,强化监督检查,维护公民应征权益。

据新华社

## 又一位南京大屠杀幸存者离世 在世仅剩42位

记者从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者郑锦阳于2023年4月11日晚离世,享年95岁。目前登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩42位。

在南京大屠杀期间,郑锦阳的曾祖母、姑父、两个表弟以及姨舅被日军残忍杀害,居住的祖宅被日军烧毁。失去亲人的痛苦伴随着她的一生,“几十年了,没忘记过。”老人生前曾说。

截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世南京大屠杀幸存者仅剩42位。

据新华社



# 烟台彩友喜中双色球大奖915万元

4月11日,烟台市福利彩票第37060030号投注站迎来高光时刻,成为烟台福彩同行的关注点。当天晚上,福彩双色球第2023040期开奖,烟台彩友凭借8+2双色球复式彩票分别斩获当期双色球一二等奖各1注,喜提915万元,大奖花落烟台市芝罘区福盈路第37060030号投注站。

4月12日一早,幸福福盈路上的第37060030号投注站便支起了拱门,锣鼓队、舞狮队齐聚一堂,热闹非凡。现场引得附近居

民前来围观,人气相当火热!此次双色球大奖的中出,让这个销售站彻底“火”了一把。

“真的特别开心!特别激动!昨晚得知自己的销售站中了915万元大奖,激动到凌晨两三点钟才睡着。”销售站大姐孝红开心地说,“谁中了这么大的奖我真没有印象。店里人流量不小,每天买双色球复式彩票的人也很多。每天晚上6点半至8点我都是坐在彩票机前一个劲儿地给大伙出票,抬头的工夫都没有。”

孝红大姐性格爽朗,她一边忙着给店里的彩友出彩票,一边和大家分享她和销售站点的故事。2019年孝红大姐接手了这个销售站,至今已经4个年头了,店里从几千到几万元的奖金都中出过,大奖是头一回。熬过了疫情最特殊的3年,孝红大姐感慨万千。她介绍说,最开始经营福彩销售站是因为他们夫妻俩喜爱福彩的娱乐性和公益性,随着彩友越来越多,夫妻俩不仅把销售站经营得有声有色,还交到了不少朋友。即使在情况最特殊的时候,他们也没有想过放弃这份事业。“这不仅是一份事业,更是一种对公益的坚守。”

说话间,陆续又有不少彩友前来购彩,孝红大姐无一例外都随机赠送了一张双色球彩票,另外还把部分彩票随机发给在门外凑热闹的人群。她说:“希望大家都来沾沾喜气,这不光是送了一张彩票,更是送了一份祝福给大家。”

2023年以来,烟台已经中出福彩双色球一等奖2注、二等奖19注,本次915万元大奖便是其中之一。4月,烟台彩市正在不断升温,中奖热度也不断攀升,彩友们不妨趁着近期的好运势,买上一注彩票,在奉献爱心的同时,期待与一份大奖的邂逅。

(卢鸿彬)



彩友沾喜气



中奖投注站



销售员很开心